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Tα ταξίδια HERONIA είναι σύγχρονα και δίνουν νόημα και ποιότητα στη ζωή.

Eίναι άνετα, αποδοτικά και περιλαμβάνουν όλες αυτές τις κεντρι-
κές δραστηριότητες που είναι απαραίτητες για να διεισδύσει κανείς 
βαθύτερα στις πιο ενδιαφέρουσες «γωνιές» των προορισμών που 
επισκέπτεται.

Mε αυτόν τον τρόπο καλύπτουμε πολύ προσεκτικά κάθε τι που δια-
κρίνει κάθε χώρα και έτσι ανταποκρινόμαστε σε όλες τις ανάγκες των 
ταξιδιωτών μας.

Tα ταξίδια HERONIA όμως έχουν και ελεύθερο χρόνο σκόπιμα, για να 
μπορείτε να καλύπτετε και τις προσωπικές σας επιθυμίες. Έτσι το 
ταξίδι σας γίνεται μια επιλογή συνείδησης.

Γι’ αυτό σας εφοδιάζουμε έγκαιρα μ’ έναν ενδιαφέροντα φάκελο που 
αναφέρεται σε προτάσεις για πρόσθετες δραστηριότητες,διασκέδαση 
και αγορές από εξωτικά προϊόντα.

Mε αυτόν τον τρόπο η διαχείριση του ταξιδιού περνάει αποκλειστικά 
στα χέρια σας. 

Έτσι έχετε τα κριτήρια για να επιλέξετε και τον τρόπο για να αποφα-
σίσετε πώς θα κατανέμετε αποδοτικά τον ελεύθερο χρόνο που έχετε 
στη διαθεσή σας.

Mόνο με το HERONIA μπορείτε να ζήσετε  
την εμπειρία του καλού ομαδικού ταξιδιού 

και να απολαμβάνετε συγχρόνως  
όλες τις γεύσεις του ταξιδιού  

με την ανεξαρτησία που θα θέλατε
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Tα ταξίδια του HERONIA βασισμένα στη τεχνολογική υπεροχή της 
εταιρείας μας, απευθύνονται σε ανθρώπους που γοητεύονται από τις 
καινοτομίες και παθιάζονται για την καλοπέραση.

Πλούσια, προσφέρουν όλες εκείνες τις λεπτομέρειες που τα κάνουν να 
ξεχωρίζουν και όλα εκείνα τα προτερήματα που «βάζουν τα γυαλιά», 
στα ταξίδια του ανταγωνισμού που προσπαθεί να τα αντιγράψει.

Στο HERONIA υπάρχει ένα στρατηγικό όραμα μέσα στο οποίο λει-
τουργούν οι καινοτομίες. Γιατί στο HERONIA καινοτομία σημαίνει να 
προσφέρεις πράγματα με διαφορετικούς τρόπους ή να βρίσκεις νέους 
τρόπους να συνδυάζεις τα πράγματα.

Στην πράξη, οι καινοτόμες ενέργειες όσον αφορά την επιβράβευση 
για τις γνώσεις που απόκομίζουν οι ταξιδιώτες μας στα ταξίδια τους, 
το καλωσόρισμα στα ξενοδοχεία μας, η πληροφόρηση για τα συμβά-
ντα στην Eλλάδα όταν ταξιδεύετε και άλλες πολλές καινοτομίες, σας 
αφήνουν έκπληκτους με την πρωτοτυπία τους.

Tο HERONIA είναι πηγή καινοτομίας.  
Έτσι κερδίζουμε την αναγνώριση στον 

χώρο του ταξιδιού και στις καρδιές των 
ταξιδιωτών μας

Στο HERONIA το ταξίδι είναι γιορτή. Το HERONIA πουλάει και αγαπιέ-
ται γιατί πλέον έχει τρυπώσει στις πιο μύχιες σκέψεις των ταξιδιωτών.

Tο HERONIA είναι μια ταξιδιωτική εταιρεία, κοινωνικά υπεύθυνη, που 
ενσωματώνει στο όραμα και στο σύστημα αξιών της, στρατηγικές και 
καθημερινές πρακτικές που αναπτύσσουν τρόπους για να μετρά, να 
αξιολογεί και να μαθαίνει από τις πρωτοβουλίες της.

O σχεδιασμός μας αγγίζει το ευρύτερο ταξιδιωτικό κοινό χωρίς να 
προβαίνει σε εκπτώσεις και έτσι το ταξίδι στο HERONIA δεν μπορεί 
παρά να έχει γιορτή.

Mε τη σκληρή δουλειά μας, χτυπήσαμε την φλέβα της επιτυχίας και 
περάσαμε ήδη στη κορυφή.

Tο HERONIA περισσότερο από 30 χρόνια, τώρα έχει καταξιώσει την 
φήμη του και το επίπεδο των υπηρεσιών του.

Aν έχετε ταξιδέψει έστω και μια φορά με το HERONIA, σίγουρα θα το 
διαπιστώσετε. Eίναι πλεονεκτήματα που θα απολαύσετε στο ταξίδι σας.

Στο                      
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Xιλιάδες ταξιδιώτες από όλη την Eλλάδα, 
κάθε χρόνο μας εμπιστεύονται και ταξι-

δεύουν μαζί μας σε όλο τον κόσμο, για την 
ποιότητα που προσφέρουμε και τον τρόπο 
που ανταπόκρινόμαστε στις ανάγκες τους


